Scenariusz zajęć języka angielskiego

w ramach projektu

„Ucząc się z Zespole Szkół nr 2 im. Ludwika Skowyry w Przysusze, 

inwestuję w swoją przyszłość”

Temat: Opisywanie ludzi – wygląd, charakter, części ciała, czasownik „have got”.

Klasa I tża i I tżb (grupa)
Prowadząca: Joanna Prasowska
Pomoce: listy słów i wyrażeń, kserówki z ćwiczeniami, zdjęcia ludzi
Cele lekcji:
Uczeń:

· zna i stosuje słownictwo związane z opisywaniem ludzi;
· prawidłowo posługuje się czasownikiem „have got”;

· potrafi opisać wygląd i charakter kolegi z grupy, osoby ze zdjęcia.

Przebieg zajęć:

· uczniowie zapoznają się z tematem, otrzymują listy niezbędnych słów i zwrotów oraz materiały z ćwiczeniami;
· wykonują ćwiczenia uzupełniające i utrwalające słownictwo;

· uczniowie wykonują ćwiczenia w użyciu czasownika „have got”;

· uczniowie stają w kole, patrząc na siebie w parach, mają 1 minutę na obserwację wyglądu partnera, odwracają się do siebie plecami i opisują swojego partnera osobie, która stoi naprzeciwko;

· nauczyciel dzieli uczniów na trzy grupy, każda grupa dostaje fotografię interesującej osoby; zadaniem uczniów jest opisanie osoby w kreatywny sposób; opisy przygotowane przez uczniów nie powinny być zbyt długie i monotonne. 
· uczniowie pracują indywidualnie tworząc opis i charakterystykę postaci w formie pisemnej; następnie prezentują swoje prace;
· podsumowanie zajęć.

METODY PRACY: 

- objaśnienia
- komunikatywna
- aktywizujące  -uzupełenianie luk,  dopasowywanie, tworzenie opisów

FORMY PRACY : 

- indywidualna 

- zbiorowa 

- w parach 

